Zápis z XXII. zasedání ZO Střítež 
ze dne 12. 6. 2013
1. Starosta obce zahájil zasedání ZO v 17.00 hod, přítomno bylo 8 členů ZO, Ing. Piecha Vladislav byl omluven.
Starosta konstatoval nadpoloviční většinu členů ZO a tím jednání za usnášeníschopné.

Zapisovatelkou byla určena Jana Chwistková.
2. ZO schválilo program XXII. zasedání ZO Střítež. Za ověřovatele zápisu byli zvoleni p. Zahradnik Zbygniew, p. Pyszková Marie.
3. Bod kontrola usnesení – otázka rekonstrukce veřejného osvětlení v obci se nadále řeší. V současné době se dokončuje pasportizace veřejného osvětlení. Úkol trvá dál.
4. Pan Zahradník přečetl a doporučil ZO schválit II. úpravu rozpočtu obce na rok 2013. K největšímu přesunu finančních prostředků došlo na kapitole nebytové prostory z důvodů přestavby družiny na oddělení MŠ. 
5. Starosta předložil ZO ke schválení závěrečný účet obce a zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření za rok 2012. Závěrečný účet byl řádně vyvěšen na úřední desce i s výsledkem dílčího auditu.
Pan Plekanec připomínkoval výsledky auditu a předložil tyto připomínky v písemné podobě jako součást zápisu. 
Starosta informoval, že Písemná informace o přijetí opatření k nápravě chyb a nedostatků se bude zpracovávat a bude odeslána na KÚ MSK do 15 dnů od schválení v ZO.

6. Starosta přednesl ZO ke schválení účetní závěrku ZŠ a MŠ Střítež, příspěvkové organizace za rok 2012.
7. Starosta předložil ZO ke schválení Smlouvu o zřízení věcného břemene na přípojku elektro NN pro rodinný dům na parc.č. 1141/7 p. Porvisové.
8. Starosta přednesl ZO schválit finanční příspěvek ve výši 150,- Kč na jednoho žáka na plavecký výcvik žáků ZŠ a MŠ s polským jazykem vyučovacím J. Kubisze v Hnojníku. Jedná se o 6 žáků z obce Střítež – celkem 900,- Kč.
Různé
· Starosta přednesl ZO Výroční zprávu o činnosti a hospodaření společnosti STONAX, o.p.s. v roce 2012 a nechal ji schválit.
· Starosta navrhl ZO ke schválení Závěrečný účet a hospodaření Mikroregionu obcí povodí Stonávky za rok 2012 bez výhrad. Zastupitelstvo obce to vzalo na vědomí.
· Starosta přednesl ZO revokaci usnesení č.20/343 ze dne 10.4.2013 a tím ruší výsledky výběrového řízení na stavbu:Výměna oken a zateplení půdního prostoru v budově školy z projektu „Rozvoj přeshraniční spolupráce prostřednictvím vytvoření sítě aktivní spolupráce základních škol“.  Na Centrum pro regionální rozvoj ČR byla podána Žádost o změnu. Jedná se o změnu při dodávce plastových oken. V původní zadávací dokumentaci byla obsažena určitá dnes již nestandardní řešení. V rámci změny žádáme o povolení částečné změny parametrů u některých oken z důvodu zajištění větší bezpečnosti dětí a zajištění většího prostupu denního světla a tím zajištění lepších hygienických parametrů ve škole. Tato změna je podmíněna vyhlášením nového výběrového řízení na tuto stavbu, pak bude ze strany centra pro regionální rozvoj akceptovatelná.
Ing.Fober, kdo na výzvě spolupracoval?
Starosta -  bylo to zadané firmě Tispol (Guziur)
p. Fober – ptá se, kolik obec zaplatila Stonaxu za 3 roky zpět 
p. Kapitanovová – Stonax má problémy, těžko se v dnešní době získávají dotace
· Starosta předložil ZO ke schválení záměr obce vyhlásit výběrové řízení na výměnu oken a dveří a zateplení půdních prostor školy z projektu „Rozvoj přeshraniční spolupráce prostřednictvím vytvoření sítě aktivní spolupráce základních škol“v rámci Programu přeshraniční spolupráce SR-ČR 2007-2013, kód projektu: ITMS:22410220039.
· p. Plekanec – navrhuje, aby výběrová komise pracovala bezplatně
· V 18.00 hod se dostavil představitel obecně prospěšné společnosti Energie pod kontrolou p. Pavel Slovák. Jedná se o neziskovou společnost, která byla založena pouze pro obce a města za účelem společného postupu v řešení energetiky. Nabízí veškerou administrativní práci spojené s nákupem energie na velkoobchodních evropských trzích. Tímto způsobem dojde k úspoře financí za energie. Prezentaci zastupitelé obdrželi e-mailem.

· Manažer projektu slíbil zpracovat pro naši obec konkrétní úspory v případě vstupu do tohoto projektu. Pokud se obec rozhodne s touto společností spolupracovat, budou se i naši občané moci k tomuto projektu bezplatně připojit.
· Starosta předložil ke schválení návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene, práva chůze a jízdy po obecním pozemku p.č. 223 s manžely Alenou a Janem Szkanderovými, bytem Střítež č.p.222 a Petrem Szkanderou, bytem Střítež č.p. 86.
· starosta-jedná se o jedinou přístupovou a příjezdovou cestu k těmto domům

· p. Plekanec namítl, že mají možnost si ho odkoupit
· Starosta předložil ZO ke schválení Žádost  Mateřského centra Ovečka o přemístění z prostor družiny do budovy sportoviště. Důvodem změny je úprava družiny na oddělení MŠ.
· Starosta předložil ke schválení ZO částku 10 000,- Kč na podporu odstranění povodňových škod v Čechách. Výběr obce bude proveden ze seznamu postižených obcí.  
· Starosta informoval ZO o pokračujícím jednání s římskokatolickou farností o způsobu a podmínkách napojení elektrické energie z kostela. Je třeba připravit návrh smlouvy.
· Starosta informoval ZO, že od 12.6.2013 je p. Gryga Leopold novým správcem sportoviště.

· Starosta informoval o dotačním programu Státního fondu životního prostředí o dotaci na plastové kompostéry pro obec a občany. Žádost o dotaci bude podána prostřednictvím Mikroregionu povodí Stonávky. Občané naší obce mají možnost se přihlásit o tyto kompostéry formou dotazníku, které obdrží jako přílohu ve Stonávce. Účastenství v tomto projektu bylo schváleno ZO.  
· Starosta informoval o nové nabídce firmy „ASA expert“ na zpracování podkladů pro využití dotace na zateplení a snížení energetické náročností KD, Domu služeb, ZŠ a MŠ. Tato firma již v minulosti zpracovávala energetický audit pro dotaci Zelená úsporám. Tato dotace byla ministerstvem pozastavena, V současné době nabízí firma ASA dotace z OPŽP/POP3.2.
· starostovi bylo uloženo ZO zadat firmě ASA zpracování studie na možnou úspěšnost žádat o dotaci z tohoto projektu.
· Starosta informoval ZO o smlouvě s ŘSD o pozemcích pod obecními chodníky. Tato smlouva je v řešení, není uzavřená.
· Starosta informoval ZO o nákupu asfaltového recyklátu z frézování silnic od firmy Skanska.
· dodávka byla umístěna na ploše katolického hřbitova, bude použita na opravu cesty od katolického kostela k p. Košutovi.

· p. Plekanec doporučuje, aby vzhledem ke konání svatého přijímání a poutě byla dodávka recyklátu umístěná na jiné místo (projednat s Keriani nebo Klodou).

· starosta sdělil, že vše bylo projednáno předem s p. farářem, který neměl námitky.
· Starosta informoval ZO o záměru vybudovat na obecním pozemku soukromým investorem Dům pro seniory. Zastupitelům byla předem zaslána studie.
· p. Plekanec – předložil jiný návrh na řešení otázky výstavby Domu pro seniory. Jeho návrh byl předložen v písemné podobě a je součástí příloh tohoto zápisu. 

· p. Kapitanovová – navrhuje vytvořit pracovní skupinku z řad vedení obce, ostatních politických a společenských organizací ke kompromisnímu řešení této problematiky. Dům pro seniory je potřebný vzhledem ke stárnutí populace. Netrváme na budování soukromým investorem, myslí si, že způsob předložený p. Plekancem je v současné době těžce řešitelný. Získat dotace je stále obtížnější a zajišťovat provoz obcí je finančně náročné vzhledem ke krácení financí na sociální služby.  

· p. Fober – je veliké riziko nechat vybudovat Dům pro seniory soukromým investorem. Jediným jeho zájmem bude zisk, nebude se ohlížet na finanční situaci seniorů a může dojít k tomu, že budova se nebude využívat k původnímu účelu. Starosta dodává, že tyto připomínky musí být řešeny kvalitně připravenou smlouvou.
Diskuse
p. Kapitanovová
· kronika obce je vedena pravidelně za každý rok, svázání kroniky se provádí za určitý počet let.
· čistička odpadních vod u 18bytovky není vedená v majetku obce, nebylo ukončeno v roce 1987 kolaudační řízení
   Zastupitelstvo bylo ukončeno ve 19.45 hod.
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