Vážená paní starostko, vážený pane starosto,
dovolujeme si Vás informovat o tom, že v polovině ledna 2012 začne v Ostravě rozsáhlá rekonstrukce tzv. Svinovských mostů. Ty představují významný dopravní uzel s tramvajovými a autobusovými zastávkami, přes který denně projede na 30 000 automobilů, jsou hlavní přestupní zastávkou MHD při přechodu k železniční stanici Ostrava-Svinov. 

Rozsah stavebních prací vyžaduje zavedení významných dopravních omezení, která se dotknou jak obyvatel města, tak jeho návštěvníků z blízkého regionu, kteří tudy projíždějí. 
Dopravní omezení začnou 14. ledna a potrvají až do jara 2013.  Připravovány jsou dopravní uzávěry v této oblasti, které omezí individuální automobilovou dopravu a časově prodlouží cestování prostředky MHD. Počítá se také s přeložením zastávek MHD v této lokalitě. 
Byli bychom rádi, uznáte-li to vzhledem ke své geografické poloze za vhodné, kdybyste o této skutečnosti informovali obyvatele svých měst a obcí. Ušetříte jim tak případné komplikace při návštěvě města Ostravy.
Veškeré informace budou od 20. prosince dostupné na stránkách statutárního města Ostravy na adrese www.ostrava.cz, popř. na stránkách Dopravního podniku Ostrava www.dpo.cz. 
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