Pozor na podvodníky s protipožární ochranou!
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Upozorňujeme občany a organizace, že se v okolních správních obvodech Kopřivnice, Nový Jičín, Frenštát aj. objevili údajní zástupci firem, nabízející od 1. ledna 2008 povinné protipožární zabezpečení bytů a rodinných domů.

Toto „povinné protipožární zabezpečení bytů a domů“ je dosud ve schvalovacím řízení a není tudíž stanovena jeho platnost. Navíc do jeho schválení nejsou závazně stanoveny ani konkrétní technické parametry ani další podmínky.

Uvedení „zástupci firem“ straší občany jak statkem „povinného“ tohoto vybavení domů a bytů na trhu, tak vysokou cenou tohoto zařízení od 1. ledna 2008. Sami nyní požadují za protipožární zabezpečení částku kolem 12.500,- Kč !!! Přitom předpokládaná skutečná reálná cena v současnosti i v budoucnosti je do 1.000,- (jedentisíc) Kč.

Je pravděpodobné, že se tito „zástupci“ objeví kdekoli v okolních i vzdálenějších obcích. Doporučujeme občanům, aby na tyto a podobné nabídky nereagovali.

V případě zájmu je návrh vyhlášky v elektronické podobě k dispozici na Krizovém řízení a plánování MěÚ Rožnov pod Radhoštěm. 
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